

今晚贵阳客场火拼“副班长”

“6分之战”建业盼全身而退

今天晚上,正处于保级漩涡的河南建业做客贵阳体育中心,迎来一场关键的中超联赛“6分之战”,面对主场作战且急需抢分的“副班长”贵州恒丰,逐渐走出低谷的建业队绝不愿当“送分童子”,而是渴望用精彩的表现从客场全身而退。“这场比赛的难度可想而知,肯定会很惨烈,全队都估计到比赛的难度,但我们要做的就是迎难而上,必须用全队整体力量和正确的战术打法,打赢这场艰难的保级战。”赛前建业主帅张外龙向记者坚定地說道。

外援“三叉戟”进攻犀利

世界杯之后重新开始的中超联赛,建业先后与北京国安和上海申花两支劲敌交锋,从比赛内容上来看有了不小提高,客场战国安最后时刻被绝杀有点遗憾,主场战申花外援卡兰加航母首秀梅开二度,一举奠定了锋线上的主力位置。目前,由伊沃、巴索戈和卡兰加三名外援组成的中前场“三叉戟”,较上半赛季的进攻有了明显提高,三个人各具特点,伊沃的中场调度,巴索戈的犀利反击,卡兰加较好的门前感觉,让建业在进攻端提升不少。

在昨天下午的赛前适应性训练中,建业全体将士状态还算不错,目前全队士气高昂,也没有停赛队员,上轮打进两球的外援卡兰加也轻松投入训练,训练中高质量的射门足见其深厚功底。“这是我来河南的第三场比赛,赛前听教练和队友说这场比赛是保级之战,我会尽最大努力,不管自己是否进球,只要全队赢球就行,相信我们会做得更好。”卡兰加自信地说道。



建业队两大“利器”伊沃(右)和卡兰加在贵阳体育中心做赛前适应性训练

“全华班”防守线有隐患

进攻提高的同时,目前“全华班”防守线上的巨大隐患逐渐显露出来,两场比赛连丢4球,多少和以防守反击见长的建业有点不匹配。本来张外龙的防守反击战术在重庆时得心应手,来河南也是看重其与建业恰合的防守战术体系。但从两场比赛来看,卡拉重回西班牙,戈麦斯又没有得到张外龙的赏识,建业后防线上竟然没有一名得力外援镇守,这也多少出乎很多人的意料。

与国安和申花队两场比赛,都是在场面相当不错的情况下因为后防疏漏与胜利擦肩

而,而更要命的是,因为外援全部集中在中前场,现在后防线的调整空间并不大,只能致力于内部挖潜。卡拉离开,戈麦斯被租借到冰岛,在余下的比赛中,球队的防线只能依靠国内球员“自力更生”。在中超普遍配置了强力外援前锋的情况下,这条防线面临的是严峻的考验。“从客战北京到主战申花,建业在进攻上有明显改进,但防守做得不好,还需要认真总结,加以改进。”上轮比赛中赛后张外龙的发言非常简短,却也点出建业目前的实质性问题。

“6分之战”都渴望胜利

今天晚上这场关键的“6分之战”已经无须动员,尤其是稳稳坐在“副班长”位置上的恒丰队不愿继续沦落,上轮险些将实力强大的广州富力拉下马,足见其强势反弹的信号。

在这几天的备战训练中,尽管郑州一直是高温酷暑,但中原子弟兵还是挥汗苦练,其间张外龙重点就全队的防守进行加班指导,如何内部挖潜组成最好的防守线,是张外龙目前最头疼的问题。与恒丰的关键之战,对两队来说都是至关重要,如果建业获胜则保级之路豁然开朗,否则一旦主队如愿获胜,建业在自信心和心理上都会遭受重大打击。

相比较而言,主场作战的恒丰对这场比赛的胜利更为渴望和迫切。目前建业积12分排名第14,与建业的保级之战,是恒丰最想拿到3分的比赛,恒丰能够取胜的话,与建业的分差可以拉近至4分,不到两场比赛的距离。对恒丰较为不利的是,本轮球队的进攻核心范志毅因为累积4张黄牌无法上场。目前两队都正处在急于抢分的“眼红”时刻,都把胜利当成比赛的首要目标,不知不善于客场作战的中原子弟兵此番是否能全身而退。

本报贵阳专电 记者 刘超峰 文/图

京鲁争领跑 保级战揪心

——中超联赛第14轮前瞻

周中刚刚经过足协杯的洗礼,今日,中超联赛第14轮又将全面开战,一周双赛的紧张赛程让冠军争夺与保级拼争更为激烈。北京国安和山东鲁能分别在足协杯上击败各自对手挺进四强,本轮又将为联赛积分榜的领跑位置而死拼。而“副班长”贵州恒丰足协杯被淘汰之后,专注于联赛的保级重任,本轮与建业的“6分之战”将直接决定未来的命运走势。同时,大连一方和天津泰达两支保级队直接碰撞,注定将会杀得火热,而近况不佳的重庆斯威与卫冕冠军广州恒大的对决,或许恒大不会留情将斯威打进保级的泥潭中。

今年的中超冠军之争注定将异常惨烈。上轮顶着鲁能反超夺得榜首的压力,

国安在主场3:2击败权健抢回领头羊的位置。目前国安双线已经15场不败,施密特帅下的国安,已经成为今年联赛夺冠的大热门,甚至有望夺得双冠军。当然,除去国安之外,鲁能也保持着强势,目前与国安相差1分排名次席。除去京鲁两强之外,少赛一场的上港与恒大同样也是争冠热门,如果不意外,本赛季中超冠军将在上述四支球队之间产生。

刚刚在足协杯上“得意”而归国安和鲁能,本轮联赛中客场将分别叫板上海申花和江苏苏宁。其中足协杯拼尽全力支撑120分钟的国安,已经相当疲惫,挑战以逸待劳的申花,或许是主队终结国安不败的好机会。经过周中足协杯洗礼的苏宁,尽管占有主场优势,但要在兵多将

广的鲁能身上占到便宜,难度相当之大。

近况相当不错的升班马北京人和,今年的“黑马”姿态愈发明显,上轮主场拿下大连一方,本轮将要接受上港的挑战,尽管实力上港明显占优,但要想轻松言胜,恐怕人和绝不答应。伤痕累累的疲惫之上港,或许会成全人和制造冷门的机会。

至于处于中游的河北华夏幸福与广州富力之间的对抗,惊险挺进足协杯四强的富力,或许会迎来联赛“拐点”之战。而近况不佳的天津权健,在外援强势回归之后,本轮主场迎战长春亚泰,如果再不拿分,恐怕连天津球迷都不答应。

除去争冠看点外,联赛保级之争也有了一些微妙的变化。由于泰达间歇期

后遭遇两连败,也是16支球队中唯一一支连败球队,所以之前一直高枕无忧的泰达,突然增添了保级压力。本轮泰达客场挑战排名倒数第二的大连一方,这场比赛成为不折不扣的保级大战,如果输掉比赛的话,泰达保级压力将进一步增加。

排名联赛最后两位仍是一方与恒丰,尤其是恒丰,虽然客场逼平富力拿到了1分,但5个积分还是远离了大部队,本轮与建业的“6分之战”将会显得异常关键。而刚刚赢得一场胜利主帅却下课的重庆斯威显然日子也不好过,本轮挑战恒大,焕然一新卫冕冠军,上周4球大胜恒丰,本轮主场迎战动荡之中的斯威,痛下杀手将是必然。

本报记者 刘超峰

CBA选秀大会开幕

河南男篮姜宇星榜上有名

本报讯(记者 陈凯)26日,2018年CBA选秀训练营暨选秀大会开幕式在北京五棵松HI-PARK篮球训练馆举行,这也是CBA选秀训练营连续第二年落户于此。50名参加选秀的青年才俊将通过为期3天训练营展示各自的实力和“绝活儿”,期待被CBA球队选中,实现参加中国篮球顶级职业联赛的梦想。现效力于河南赊店老酒男篮的主力前锋姜宇星,入围本次选秀训练营,并将参加今年CBA的选秀,他也将成为河南男篮历史上首位参加CBA选秀的球员。

CBA选秀训练营暨选秀大会始于2015年,连续举办3年的选秀大会,已经累计有20名年轻球员被CBA各家俱乐部选中。值得一提的是,现效力于天津荣钢俱乐部的史仪(2016选秀第一轮第三顺位)已经入选中国男篮。今年的CBA选秀训练营将于28日结束,为期3天的训练

营,报名参加选秀的球员将接受体能测试、分队训练、与两支高校球队进行对抗赛等高强度考验,28日晚还将分队参加公开赛。29日上午,2018年CBA选秀大会正式举行。据了解,报名参加今年CBA选秀的球员非常踊跃,最终达到了50人的满额限制,有6位球员由NBL(中国男子篮球联赛)俱乐部推荐报名,这其中就包括了目前正随河南赊店老酒男篮征战本赛季NBL的姜宇星。另据了解,今年的CBA选秀也首次允许各俱乐部之间互换选秀权。

姜宇星,身高1.95米,司职锋卫摇摆人,1995年1月出生在河南郑州。2014赛季,首次参加NBL的姜宇星一鸣惊人,场均贡献20分、4次助攻和4.5个篮板,荣获了该赛季NBL国内最有价值球员。几个赛季下来,姜宇星已经成为河南男篮的核心球员。

中国男子篮球联赛

河南男篮客场不敌武汉

本报讯(记者 陈凯)昨晚,2018赛季中国男子篮球联赛(NBL)展开了常规赛第21轮的争夺,做客江城的河南赊店老酒男篮挑战本轮对手武汉男篮,只有单外援出战的河南男篮经过四节苦战,最终以104:115不敌武汉,无缘三连冠。

昨晚比赛之前,河南男篮刚刚迎来两连胜,重新回归赢球正轨。武汉男篮昨晚比赛前位列联赛积分榜第七位,比暂列联赛积分榜第九位的河南男篮只多一个胜场。因此,与武汉男篮的比赛将是河南男篮冲击本赛季季后赛的一场关键之战,然而由于外援拉基姆上一轮累计两次技术犯规停赛,河南男篮只能以弗兰克一名外援

出战。是役,弗兰克发挥神勇,一人狂砍58分。不过只有他一人发威显然无法抵挡多点开花的武汉男篮,整场比赛武汉男篮有5人得分上双。本场比赛上半场,拼劲十足的河南男篮仅以55:56落后。然而到了下半场,拉基姆缺位留下的篮板球隐患愈发明显,失去了对禁区的保护,河南男篮在攻防两端都遇到了麻烦,整场比赛球队在篮板球方面输给对手30个。完全掌控篮下主动权的武汉男篮越战越勇,逐渐拉开比分。最终,河南男篮以11分的劣势负于武汉男篮。

随着本场比赛的失利,河南男篮冲击本赛季季后赛的征程又变得困难起来。



7月27日,里瓦尔多(右前)在“7对7”对抗赛中。当日,第三届传奇巨星中国行(都匀站)在贵州省都匀市举行,巴西球星里瓦尔多与当地球迷交流互动,并进行“7对7”对抗赛。 新华社发

古墓少年又要出发了

蔡骏的悬疑世界等你来解锁

本报讯(记者 秦华)悬疑小说作家蔡骏去年出版的《镇墓兽:北洋龙》开启了集冒险、奇幻、历史、悬疑、青春等众多元素于一体的《镇墓兽》系列。明日,蔡骏将携该系列第二部《镇墓兽:金匕首》做客中原图书大厦回声馆,与读者聊聊创作背后的故事。

蔡骏,中国作家协会会员,22岁开始发表小说,至今已出版《镇墓兽》《宛如昨日》《谋杀似水年华》《天机》等30余部作品,总销量超过1400万册,曾获得首届梁羽生文学奖杰出贡献奖、百花文学奖双年奖、上海文学奖等奖项,多部作品

被改编成影视剧、舞台剧。

《镇墓兽》系列是一部有“超级英雄”幻想元素的历史探险小说,讲述的是清末民初最后一个皇家陵墓工匠传人秦北洋的故事。与蔡骏以往的作品相比,该系列拥有恢宏的历史背景是一大突破。小说中穿插了义和团运动、八国联军侵华、辛亥革命、张勋复辟、第一次世界大战等历史事件,严谨的历史知识与丝丝入扣的情节相得益彰。

《镇墓兽:金匕首》主题为“少年游”,着重写秦北洋从少年到青年转型时期在巴黎、东京和纽约经历的故事。



日前,由鸿园·郑在读诗共同出品的中原首个原创魅力声音现场“Listen-有声者”第七场喜剧专场在广播大厦爆笑上演。中国曲艺最高奖“牡丹奖”、中国文化部“群星奖”、全国幽默艺术节金奖获得者、郑州曲艺家协会主席陈红旭(中)带着他创立的“喷空”艺术形式,令在场观众领略到了这一“中原文化新名片”所彰显的来自骨子里的乡音和最河南的味道。 本报记者 杨丽萍 摄

《武动乾坤》下月初开播

杨洋携手张天爱王丽坤升级打怪

本报讯(记者 秦华)26日,传奇剧《武动乾坤》发布“一定乾坤”终极预告及“英雄出少年”版海报,定档于8月7日优酷独播。该剧改编自天蚕土豆的同名小说,由张黎执导,杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤领衔主演,柳岩、释小龙、索笑坤联袂出演。预告片中,重要角色一一登场,复杂的人物关系初见端倪,激爽的打斗场面和错杂的江湖恩怨也引发观众无限期待。

从“一定乾坤”预告中可以看到,杨洋、张天爱、吴尊和王丽坤等人人身处的空间跨越天、地和魔三界,人魔对抗,神力变换……整个预告片为观众勾勒出一个立体生动的武侠世界;精良炫酷的特效和拳拳到肉的动作给人耳目一新的视觉

体验;三大超级宗派、祖师爷人与“异魔”的关系设定,则给观众带来极大的想象空间。同时,预告片也展现了强烈的戏剧冲突,“异魔”的威胁、兄弟的背叛等,都暗示了男主角进阶武祖之路的困难重重。在《武动乾坤》中,杨洋扮演的林动,从一个小人物,一步步战胜敌人,历经艰险,最终成为救世英雄,非常具有励志色彩。作为该剧的大男主,杨洋为了符合角色形象,在拍摄过程中丢掉偶像包袱,挑战胡须造型,变身“糙汉”,与以往帅气鲜肉形象大不相同。而张天爱、吴尊、王丽坤等人,近年来更是佳作迭出,剧中他们联手对抗“异魔”的热血燃情团战是一大亮点。

全国青少年校园足球夏令营

我省两队包揽冠亚军

本报讯(记者 刘超峰)昨日,为期8天的全国青少年校园足球夏令营(高中组)第二营区在山东省临沂落幕,郑州九中以不败战绩获得本届夏令营冠军,另外一支河南代表队获得亚军,充分显示河南校园足球在全国的领先地位。本次比赛共有来自全国的六支传统强队参赛,最终郑州九中获得冠军,在最佳阵容的评选中,郑州九中最终有13名

队员入选最佳阵容。来自郑州九中的教练员戴涛此次作为河南代表队的教练参加夏令营,和郑州九中的教练员袁帅一同获得了夏令营最佳教练员的称号。

以夏令营的形式组织校园足球活动,一方面为校园足球运动员创造一个良好的比赛交流平台,另一方面夏令营以多样的课外文化活动丰富了学生的暑期生活。